



Час творчества «Для милых мам»

Приближается первый весенний праздник – праздник мам, бабушек, сестренок, праздник самой прекрасной половины человечества.

И как принято получать в праздник подарки, особенно если они сделаны детскими руками. В преддверии праздника в Хом-Яндинской сельской библиотеке с членами клуба по интересам «Непоседа» состоялся час творчества «Для милых мам». В самом начале мероприятия библиотекарь рассказала детям о том, что у каждого человека есть мама. Она любит нас, заботится, отдает все тепло своей души. Затем дети читали стихи и пели песни о маме. Далее состоялся мастер-класс по изготовлению открыток. Старались все – мальчики и девочки. Наши юные читатели сделали цветы из цветной бумаги. Подарки получились «просто класс»! Час творчества прошел интересно и с пользой для детей. Сделанные своими руками открытки дети взяли домой, чтобы подарить своим мамам.